

“十一”临近,结婚潮来袭

1800元难订优秀新娘跟妆师

本报8月20日讯(记者王超 嵇磊)“十一”国庆黄金周假日临近,许多市民将婚期定在了这个时段,在这个婚庆旺季,许多准新娘都会提前选择心仪的新娘跟妆师,随时为婚礼中的自己化妆服务等,新娘跟妆师这个职业也在日渐紧俏。记者走访西城多家影楼了解到,好的化妆师在“十一”期间档期基本都已经排满,消费者要想预定,则要比平时

平均多花200多元。“价格太高了!我找了好几家差不多都是这个价位。”市民李先生刚刚从济南南路一家影楼订下了1800元的婚礼跟妆服务,面对这一价格,他直言太贵,由于“十一”期间结婚的人不少,自己订得晚,这个价格预订到的还只是普通的化妆师。在西三路一家影楼,一位工作人员表示:在“十一”期间,化妆师、摄影师等工作

人员档期都安排得很满,现在预定跟妆师,价位最少在1200元以上,其次还有两千多元的价位,每个档次的跟妆师,价格都要比平时平均贵上几百元。而在附近另一家影楼,记者了解到,跟妆师价格同样比平时要贵不少。工作人员表示,跟妆师跟一天婚礼的价位在1800元到3000元不等,也有没涨价,价格便宜的跟妆师,但是全都是学

徒,技术一般,价位在六百元左右。“不仅价格比平时贵点,婚礼当天还要派车接送跟妆师,或者单独结算路费”工作人员说道。“就跟婚礼那么一天,化妆品也用不了多少,但是动辄上千元甚至几千元的价格确实太暴利了,尤其是在扎堆结婚的日子。但是结婚是一辈子的大事,自然不愿意为省钱选便宜的”,市民李先生说。

婚纱摄影有所增加

20日,记者走访婚纱摄影店了解到,十月是结婚高峰期。近期拍摄婚纱照的比平时多了不少,有的影楼已经预约到9月初。20日下午,记者来到西三路附近的一家婚纱摄影店。“十月份新人结婚很多,大都是提前一两个月来拍摄婚纱照。”摄影店的工作人员告诉记者。刚拍完婚纱照的王女士告诉记者,她

10月份结婚,“来拍婚纱照的新人很多,大都是10月、11月结婚。”另一家婚纱摄影店的工作人员表示,近期,来拍婚纱照的市民较多,前一段时间来预约拍照的新人也不少。主要是10月、11月要结婚的新人。现在的婚纱摄影已经预订到了9月初了。 本报记者 嵇磊 王超

相关链接

垃圾箱“上岗”

20日下午,在府前社区工作站,工作人员正在搬运垃圾箱。据了解,为了美化环境,提高社区卫生水平,工作站为府前小区和清风小区准备了40个垃圾箱,放在主要路口,并喷上文明用语提醒居民注意卫生。 本报记者 任小杰 李沙娜 摄影报道



蔬菜价上浮较大 粮油价格略有波动

本报8月20日讯(记者张婧婧 通讯员孟海青)受第10号台风“达维”的影响,从8月2日20时到8月3日14时,东营市普降暴雨,持续的降水影响了农作物生长及农副产品生产和运输。据监测,东营市农贸市场粮食、食用油、肉类、奶价格略有波动,受强降雨和台风影响较弱。蔬菜价格总体上涨幅度较大,受连续强降雨和台风“达维”的影响最为明显。

据统计数据显示,粮食价格未受到强降雨和台风影响,较为稳定。小麦、玉米、粳米、特一粉与上周持平。自4月份以来,东营市花生油进行过两次大幅度涨价。目前,花生油高位稳定运行,台风过后,价格未产生波动。据分析,中秋、国庆等食用油高峰期即将到来,国内食用油产不足需,油料价格偏高,决定国内食用油市场价格继续高位运行。猪肉价格稳定,五花肉、精瘦肉、羊肉、鸡肉价格与上周价格持平,牛肉价格与上周相比上涨5.26%。受台风影响,造成南方蔬菜来我市数量大幅减少;加上近期本地连续降雨,蔬菜的生长、采摘以及运输影响较大,致使近期蔬菜上市量减少,菜价上涨。芹菜、白菜、黄瓜、茄子、油菜等与上周相比上浮均在50%左右。由于我市近日还将有雷阵雨天气,所以预计,蔬菜上市量和菜价回归强降雨前水平尚需时日。

“慢递”邮件抢滩登陆东营

价格大幅降低,部分市民开始尝鲜

本报首席记者 聂金刚

快递一直以快速高效的运送效率赢得市民青睐,不过现在“慢递”邮件已经抢滩登陆东营,和平时的航空快件不同,这一经济类快递产品需要四天时间才能送达。由于价格大幅降低,不少市民已经开始尝鲜。

“慢递”定位吸引人眼球

随着网购的普及,快递公司纷纷推出了各种快速、高效的业务,不过一家快递公司推出的“慢递”业务十分吸引人眼球。和其他快递公司的“快”不同,这家快递公司“慢递”的概念带入了快递行业。记者了解到,最近登陆东营的“慢递”业务范围是经济类快递产品,四天时间内将邮件送到顾客手中。相对于其他快递公司两天左右的送达时间,“慢递”业务在时间上延长了。时间上的延长,更加吊起了顾客的胃口。这家快递公司的廖经理介绍,在快递行业内打“慢牌”的定位吸引人眼球,不过他们是在顾客接受范围内的慢,并不是慢到顾客无法接受。

寄送价格大幅下降

20日,记者在快件分拣场地看到,工作人员正在将“慢递”邮件分拣出来,尽管量不是很多,可是已有东营市民已经开始尝鲜。据分拣邮件的工作人员介绍,“慢递”业务推出以来,很多市民进行了尝试。廖经理介绍,“慢递”是8月初以来推行的新业务,尽管寄件时间为四天,可价格上让客户感受到了优惠。按照收费标准,“慢递”寄递3公斤以内的快件体现不出太多的优势,“寄递3公斤以上的物品具备最优性价比,比航空快件优惠10元-18元不等。”记者了解到,和一般的快递不同,“慢递”不走航空,是通过公路铁路陆运,在时效上与航空产品有1-2天的差别,一般4个工作日左右到达。

“慢递”上量需要时间

尽管“慢递”在价格上体现了优势,可是一般网购的顾客却不太感冒,因为大多数网购市民购买的都是小件物品,3公斤以上的物品很少。廖经理预测,目前只是他们将“慢递”的概念带入了整个行业,真正让客户上量还需要时间。为了尽快推广“慢递”业务,该快递还放开了寄递品类的范围,化妆品、光碟、奶粉、电子类、酒类等航空无法寄递的品类,都可通过“慢递”这一渠道寄送,寄送群体主要面向异地快递。廖经理表示,推出“慢递”产品也是为了满足日益增多的电商和消费者的需求。陆路运输产品线完善后,寄递方式实现了突破。

《齐鲁晚报·今日黄三角》行业广告热线

- 汽车行业: 13954626651
- 金融行业: 18654625155
- 旅游行业: 13054681577
- 家电酒水: 15550546000
- 医疗保健: 18654695299
- 地产建材: 13963352866
- 商场超市: 15006867667
- 教育行业: 15265465396
- 手机通信: 18654695299
- 保险行业: 13678612349

欢迎提供新闻线索

0546-8065000 18805461110

催款通知

东营市远大商贸有限责任公司:

你公司东风风行汽车于2011年2月在《齐鲁晚报·今日黄三角》刊登7500元(柒仟伍佰元整)广告至今未付款,请于2012年8月31日前结清。逾期不付清,我公司将选择走法律途径。

东营大正广告有限责任公司

2012年8月21日